



УКРАЇНА
БАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

майдан Святого Миколая, 18, м. Бар, 23000, тел./факс:(04341) 2- 24-63
Web: <http://www.barrda.gov.ua>, E-mail: rda_bar@vin.gov.ua Код ЄДРПОУ 04051000

17.08.2018 № 01-1-36/ 1796
на № 259-запит від 15.08.2018

Андрію Коляді

foi+request-37413-c4cb636e@dostup.prawda.com.ua

На інформаційний запит від 07.08.2018 р.

На Ваш запит від 07.08.2018 року, який надійшов через сайт «Доступ до Правди» до Вінницької облдержадміністрації та переадресований за належністю, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» райдержадміністрації 15.08.2018р. № 259-запит, щодо надання інформації про надання кредиту молодій сім'ї для будівництва на селі, районна державна адміністрація інформує.

Відповідно до Регіональної цільової програми будівництва (придбання) доступного житла у Вінницькій області функціонує комунальна організація «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву».

Фонд сприяння інвестиціям та будівництву підтримує соціальний розвиток села, забезпечує життєдіяльність сільського населення регіону, розширення інвестування в будівництво житла на селі та створення забудовникам сприятливих умов щодо надання пільгових довгострокових кредитів на будівництво, добудову, реконструкцію, придбання житла жителям сільської місцевості, а саме – працівникам сільського господарства, молодим, багатодітним сім'ям, фахівцям у галузі медицини, освіти, інших професій, які обслуговують сільгоспвиробників, а також на будівництво інженерних мереж (газо- та водопостачання), розвиток власного підсобного господарства, на розвиток енергозберігаючих технологій та на розвиток підприємницької діяльності.

Пільгові довгострокові кредити надаються на будівництво, добудову, реконструкцію, придбання житла, придбання житла з добудовою і реконструкцією (будинків чи квартир) строком до 20 років, а молодим сім'ям (подружжя, в якому вік чоловіка та дружини не перевищує 35 років) або не повним сім'ям (мати (батько) віком до 35 років) – до 30 років, з внесенням за користування ним плати у розмірі 3 (трьох) відсотків річних.

Для отримання кредиту на будівництво, добудову та реконструкцію житлового будинку з надвірними господарськими приміщеннями та добудови незавершеного житлового будинку необхідно з'явитися до районної державної адміністрації з пакетом документів, перелік яких можна переглянути на сайті Вінницької обласної ради, а саме, «Правила надання пільгових довгострокових кредитів позичальникам», затверджені рішенням 31 сесії обласної Ради 5 скликання від 30 червня 2010 року № 1019.

Барська районна державна адміністрація довготривалий час співпрацює з КО «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву». Районним бюджетом передбачено кошти на дольову участь.

Крім того, повідомляємо, що обласною радою прийнято Комплексну регіональну програму пільгового довготермінового кредитування громадян, які потребують поліпшення житлових умов у Вінницькій області на 2017-2022 роки, але, на превеликий жаль, районним бюджетом кошти на дольову участь громадян не передбачені, за відсутністю коштів.

**Голова районної державної
адміністрації**



В. САВОЛЮК

Рудик

Маринюк